Zadania D1, D2 - Ciastoń

II zasada dynamiki – punkt materialny, siły stałe

D1
Ciało porusza się z punktu A do punktu B (na odcinku AB = ) po płaszczyźnie nachylonej do poziomu pod kątem  z prędkością początkową VA. 

Na odcinku |AB| występuje tarcie (współczynnik tarcia posuwistego f).
Rozwiązując zadanie przyjąć ciało za punkt materialny. Pominąć opór powietrza.

a)
[image: ]

Ciało opuszcza płaszczyznę w punkcie B z prędkością VB (należy ją wyznaczyć) 
i ląduje na płaszczyźnie BC z prędkością Vc (należy ją wyznaczyć), nachylonej do poziomu pod kątem . 
|AB| =  = 2 [m]
 = 4 [m/s]
h = 5 [m]
f = 0,1
 = 30
 = 45

Wyliczyć dystans, jaki pokona ciało: d = ?



b)

[image: ]

Ciało opuszcza płaszczyznę w punkcie B z prędkością VB (należy ją wyznaczyć) 
i spada uderzając w odległą o d ścianę w punkcie C z prędkością Vc (należy ją wyznaczyć). 
|AB| =  = 3 [m]
 = 3 [m/s]
d = 3 [m]
f = 0,2
 = 30

Obliczyć wysokość, na jakiej ciało uderzyło w ścianę: h = ?
Wyznaczyć czas lotu na trajektorii BC: t = ?


D2 
Znaleźć równania ruchu ciała M o masie m (przyjmując je za punkt materialny). Ciało znajduje się pod działaniem siły P.

a)
[image: Obraz zawierający obiekt, antena

Opis wygenerowany automatycznie]

m =  kg
P = 
f = 0,2
 = 30
 = 0,05 
0 = 0,5

b)

[image: ]
m =  kg
P = 
f = 0,2
 = 30
 = 0 
0 = 1

c)
[image: Obraz zawierający obiekt, antena, linia

Opis wygenerowany automatycznie]

m =  kg
P = 
f = 0,25
 = 45
 = 0 
0 = 0

d)
[image: Obraz zawierający obiekt, antena, linia

Opis wygenerowany automatycznie]
m =  kg
P = 
f = 0,1
 = 60
 = 0,25 
0 = 0,5
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